
桑名駅前校 2024年夏期特訓アンケート上位講師 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     第１位     中３社会 稲垣伸樹先生（津駅前校） 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

７１名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第２位     中３英語 田中英介先生（桑名駅前校） 

 
受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

６６名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第２位     中３英語 国武明宏先生（津駅前校） 

 
受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

６６名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

※アンケートは項目ごとに「はい」「どちらともいえない」「いいえ」から選択してもらい、 

全員が「はい」なら１００％、全員が「いいえ」なら－１００％になるように集計しています。  



 2024年夏期特訓アンケート上位講師 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     第１位     中３社会 稲垣伸樹先生（津駅前校） 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

５７名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第２位     中３数学 堀田浩史先生（四日市駅前校） 

 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

７３名 ９８．６％ １００％ １００％ ９９．５％ 

 

     第３位     中３国語 福田哲理先生（白子駅前校など） 

 

 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

６２名 ９８．４％ １００％ １００％ ９９．５％ 

 

※アンケートは項目ごとに「はい」「どちらともいえない」「いいえ」から選択してもらい、 

全員が「はい」なら１００％、全員が「いいえ」なら－１００％になるように集計しています。 



 2024年夏期特訓アンケート上位講師 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     第１位     中３社会 稲垣伸樹先生（津駅前校） 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

６８名 １００％ ９８．５％ １００％ ９９．５％ 

 

     第２位     小６理科 横山雄大先生（津駅前校） 

 

 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

５９名 １００％ ９８．３％ ９６．６％ ９８．３％ 

 

     第３位     小６理科 松藤博紀先生（津駅前校） 

 受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

５９名 １００％ ９８．３％ ９４．９％ ９７．７％ 

 

※アンケートは項目ごとに「はい」「どちらともいえない」「いいえ」から選択してもらい、 

全員が「はい」なら１００％、全員が「いいえ」なら－１００％になるように集計しています。 



 2024年夏期特訓アンケート上位講師 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     第１位     小６算数 石川一登先生（松阪駅前校） 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

５２名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第２位     小６理科 田中琢真先生（明和校） 

 

 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

３３名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第３位     中３国語 渡邉美穂先生（松阪駅前校） 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

１９名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

※アンケートは項目ごとに「はい」「どちらともいえない」「いいえ」から選択してもらい、 

全員が「はい」なら１００％、全員が「いいえ」なら－１００％になるように集計しています。 



 2024年夏期特訓アンケート上位講師 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     第１位     中３社会 稲垣伸樹先生（津駅前校） 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

２９名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第２位     中３英語 神田涼平先生（宇治山田駅前校） 

 

 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

１６名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第３位     中３数学 小林悠汰先生（宇治山田駅前校） 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

２４名 １００％ １００％ ９５．８％ ９８．６％ 

 

※アンケートは項目ごとに「はい」「どちらともいえない」「いいえ」から選択してもらい、 

全員が「はい」なら１００％、全員が「いいえ」なら－１００％になるように集計しています。 



 2024年夏期特訓アンケート上位講師 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     第１位     平田中３英語 井上真喜先生（平田駅前校） 

受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

１６名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第２位     平田中３数学 落合拓実先生（平田駅前校） 

 受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

１５名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

     第３位     上野中３数学 鶴孝一先生（上野駅前校） 

 受講人数 わかりやすかったか やる気が出たか 続けて受けたいか 総合 

１３名 １００％ １００％ １００％ １００％ 

 

※アンケートは項目ごとに「はい」「どちらともいえない」「いいえ」から選択してもらい、 

全員が「はい」なら１００％、全員が「いいえ」なら－１００％になるように集計しています。 


